
認知症高齢者対応施設管理者の実態調査結果
調査対象者 :二重県地域密着型サービス協議会会員事業所管理者

調査実施日 :平成22年 6月 中旬
調査方法  :質 問紙形式、FAX回収 配布件数 (112件 )有効回答数 68(61%)
認知症高齢者介護の経験年数を教えて <ださい。

2。 貴方は勤務する施設の経営権をお持ちですか ?
①はい ② も いヽ え

12 18% 56 82%

3。  貴方がつの事業所に入職してから管理者に任命されるまでにかかった期FB5を教えて<ださい。

4。 貴方の保有する資格を教えて<ださい。

6。 貴方は夜Fo3勤務に就<ことがありますか?
①はい ②いもヽえ

38 56% 29 43%

7. 貴方が管理者の業務以外に兼務する業務を丸で囲んで<ださい。

①2年未満 ②5年未満 ③10年未満 ④10年以上

0 0 10 15% 27 40% 30 44%

①管理者として入職 ④2年未満

⑤3年未満 ⑥3年以上

①任用資格 ②介護福祉士 ③介護支援専門員 ④社会福祉士

18 26% 48 71% 44 65% 6 9%

⑤看護師 ⑥その他 認知症ケア専門士、認知症介護指導者

社会福祉士受験資格、レクインストラクター8 12% 3 4%

キヤラバンメイト、介護技術講習指導者、介護福祉士初任者研修講師ヮ保育士

5. 貴方が現場に関わる一週間の平均時間を教えて<ださい。 (直接的な介護に係る時間)
①10時間まで ②20時間まで ③30時間まで ④40時間まで ⑤40時間以上
15 22% 16% 9 13% 18 26% 13 19%

6-1 夜勤に就<ことのある管理者にお伺いします。月間の夜勤回数は平均何回ですか?
①穴埋め程度 ②3回 ③4回 ④5回 ⑤6回以上

5 7% 10 15% 7 10% 7 10% 9 13%

①管理者のみ ②計画作成担当者 ③看護師 ④介護職員 ⑤その他

5 7% 41 60% 7 10% 47 69% 6 9%

※ その他 デイサービスの管理者


